

TEHNIČNI LIST

Sikalastic® Flexistrip

Predoblikovan kolut s tesnilno maso za uporabo tekočih membran Sikalastic®.

OPIS IZDELKA

Sikalastic® Flexistrip je predoblikovan kolut s tesnilno maso na ločilni podlogi iz papirja, za uporabo s Sikalastic® membranskimi sistemi.

UPORABA

Lokalizirani vmesni vložek za stike sistemov Sikalastic®, ki se uporabljajo preko glav vijakov ali pri soležnih stikih kovinskih plošč, ki so podvrženi premikom. Za nove gradbene in sanacijske projekte.

LASTNOSTI/PREDNOSTI

- Hitra in enostavna vgradnja
- Samolepilnost

INFORMACIJE O IZDELKU

Embalaža	Širina zvitka 50 mm	Dolžina zvitka 15 m
Videz/barva	Sivo - bela	
Rok uporabe	Pri pravilnem hranjenju izdelku rok uporabe ne poteče	
Pogoji za shranjevanje	Izdelek je potrebno hraniti v nepoškodovani, neodprti originalni embalaži v suhih pogojih, pri temperaturah med +5°C in +35°C.	

PODATKI O IZDELKU

Vsi tehnični podatki, navedeni v tem tehničnem listu, temeljijo na laboratorijskih preizkusih. Dejanski izmerjeni podatki se lahko razlikujejo zaradi okoliščin, na katere nimamo vpliva.

OMEJITVE

Omejitve določa uporabljena Sikalastic® tekočina, - Prosimo, glejte ustrezni tehnični list.

OKOLJE, ZDRAVJE IN VARNOST

UREDBA (ES) ŠT. 1907/2006 – REACH

Pri izdelku gre za izdelek, kot je opredeljen v 3. členu Uredbe (ES) št. 1907/2006 (REACH). Izdelek ne vsebuje nobenih snovi, ki bi se lahko sprostile pod normalnimi ali predvidenimi pogoji uporabe. Za prodajo, prevoz ali uporabo izdelka ni potreben varnostni list skladno z 31. členom iste Uredbe. Za varno uporabo upoštevajte podatke v tem tehničnem listu. Skladno z našimi naj-novejšimi dognanji izdelek ne vsebuje SVHC snovi (snovi, ki vzbujajo veliko zaskrbljenost), ki so navedene v Prilogi XIV Uredbe REACH ali na kandidatnem seznamu snovi, ki ga je izdala Evropska agencija za kemikalije, v koncentracijah nad 0,1 % (w/w).

NAVODILA ZA VGRADNJO

KAKOVOST PODLAGE

Površina mora biti trdna, dovolj močna, čista, suha in brez umazanije, olja, masti in drugih nečistoč. Odvisno od materiala je treba podlago premazati s temeljnim premazom ali mehansko očistiti. Za izravnavo površine bo morda potrebno brušenje. Primerne podlage so: Beton, bitumenska polst in premazi, kovina, opečnati zidovi, azbestni cement, keramične ploščice. Za podrobne informacije o pripravi podlage in tabeli temeljnih premazov glejte izjavo o metodah uporabljenega tekočega membranskega sistema.

VGRADNJA

Pred nanosom Sikalastic® mora biti temeljni premaz, če ga uporabljate, utrjen in nelepljiv. Za čas čakanja / nanos končnega premaza glejte tehnični list ustreznega temeljnega premaza. Območja, ki se med delom lahko poškoduje (ograje itd.), je treba zaščititi s trakom ali plastično folijo.

Nanos preko glav vijakov:

Predhodno izrežite kvadratke Sikalastic® Flexistrip v velikosti 50 mm × 50 mm, odstranite podlogo in z rahlim pritiskom pritrdite Sikalastic® Flexistrip na glave vijakov. Ne pritisnite premočno. Nanesite približno 1 sloj premaza Sikalastic® po površini, približne velikosti 100 mm x 100 mm, preko Sikalastic® Flexistrip. Vdelajte Sikalastic® Reemat Premium približno 1 cm preko roba nanesene tekoče membrane in jo zvijte v svežo membrano.

Za podrobne informacije o uporabi sistema za hidrozolacijo Sikalastic® glejte ustrezen tehnični list in izjavo o metodah.

Nanos na preklope in stranice kovinskih in vlaknenih cementnih plošč:

Odstranite zaščitno podlogo in rahlo pritisnite Sikalastic® Flexistrip preko centraliziranih preklapov ali stranic. V skladu z navodili nanesite celoten sloj premaza Sikalastic®, ki je približno 33% širši od traku. Medtem, ko je premaz še moker, rahlo pritisnite Sika® Flexitape Heavy v mokro membrano s čopičem, ki je omočen s tekočo membrano in tako nanesite nadaljnji material, dokler trak ni popolnoma prekrit. Sika® Flexitape Heavy vstavite v mokro membrano brez napetosti ali raztezanja traku. Trak položite čim bolj naravno, neposredno iz zvitka, z notranjo stranjo navzgor, da se prepreči zvijanje robov.

Za podrobne informacije o uporabi sistema za hidrozolacijo Sikalastic® glejte ustrezen tehnični list in izjavo o metodah.

LOKALNE OMEJITVE

Upoštevajte, da se lahko lastnosti tega izdelka zaradi specifičnih lokalnih predpisov od države do države raz-

likujejo. Oglejte si lokalni tehnični list izdelka za natančen opis področij uporabe.

Tehnični list

Sikalastic® Flexistrip

Januar 2022, Verzija 01.01

020915954000000003

PRAVNO OBVESTILO

Podjetje Sika informacije in zlasti priporočila o vgradnji in končni uporabi Sika izdelkov zagotavlja v dobri veri na osnovi trenutnega znanja in izkušenj z izdelki, ki so predmet ustreznega skladiščenja in rokovanja ter ki so uporabljeni v normalnih razmerah skladno s priporočili podjetja Sika. V praksi se lahko materiali, podlage in dejanske razmere ob uporabi izdelka razlikujejo v tolikšni meri, da ti podatki ali katera koli pisna priporočila ali navedeni nasveti ne predstavljajo nikakršne podlage za jamstvo glede primernosti za prodajo in določen namen uporabe ter kakršno koli odgovornost iz naslova katerega koli pravnega razmerja. Uporabnik izdelka mora preizkusiti primernost izdelka za načrtovani način in namen uporabe. Sika si pridržuje pravico do sprememb lastnosti izdelkov. Upoštevati je treba lastniške pravice tretjih oseb. Vsa sprejeta naročila urejajo naši veljavni prodajni in dobavni pogoji. Uporabniki morajo vselej upoštevati zadnjo izdajo lokalnega tehničnega lista za zadevni izdelek, katerega izvodi so na voljo na zahtevo.

Sika d.o.o.

Prevale 13
1236 Trzin, Slovenija
Tel: +386 580 95 34
Fax: +386 580 95 33
www.sika.si



Tehnični list

Sikalastic® Flexistrip
Januar 2022, Verzija 01.01
02091595400000003

SikalasticFlexistrip-sl-SI-(01-2022)-1-1.pdf